

掲載頁	商品コード	メーカー名	商 品 名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
273	YMYRB20S	ヤマエ	ヤマエ ローラーホーク -I RB20S	4957111087009	¥12,800 (¥14,080)	¥13,500 (¥14,850)	6/1より価格改定済
273	YMYRB20S1	ヤマエ	ヤマエ ローラーホーク -I RB20S1	4957111087016	¥15,000 (¥16,500)	¥15,800 (¥17,380)	6/1より価格改定済
273	YMYRB20D	ヤマエ	ヤマエ ローラーホーク -I RB20D	4957111087108	¥15,800 (¥17,380)	¥16,700 (¥18,370)	6/1より価格改定済
273	YMYRB20D1	ヤマエ	ヤマエ ローラーホーク -I RB20D1	4957111087115	¥18,000 (¥19,800)	¥18,900 (¥20,790)	6/1より価格改定済